KonTponbHas paboTa no MatemaTiike
Ans nocTynakwmx 8 8 knacc
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Ilpencraspre uncno 200 B BUAE ABYX cnaraeMBIX TakHX, uTo 25% ofHoro

U3 HUX pasuel 37,5% papyroro ciaraemoro.

2x+3 3x-1
2

6) yAOBIETBOPAET JIH KOPEHP JAHHOIO YPABHCHHS YCIOBHIO |x| >27
Pa3noXuTe Ha MEOXKHTENH: 8) a’ ~3ab+ a—aq +3bg —g;

6) x*—x?-2x-1.

3annuiATe ypaBHeRMEe NpAMOH, NaparensHoil rpaguky QyHKUUK
y=-2x-1 n mnepecekaomedi NpAMyIOy=5x+3 Ha OCH OpPJMHAT.
BrinonsaTe 4epTéK.

H3 ropopa A B ropox B Beiexan aBTo6yC. Cryera 0,5 4 Bonex 38 HEM
BEICXAN ABTOMOGUIb. Hepes 1,1 1 mocne csoero smixona oH, 0OorHas
aBTOOyC, HaXO[MNCA HA PACCTOSHMM 2 XM oT Mero. Haiipmre ckopocts
aBrofyca, eciM H3BECTHO, 4TO OHa Ha 20 KM/4 MeHBIlE CKOPOCTH
aBTOMODMISL.

Hpa yrna tpeyronbHuka paseel 10° m 70°. Haiigure yronm mexsy
OMCCCKTPHCOH H BBICOTOH, NMPOBEAEHHBLIMH M3 BEPINUHBI TPETHETO Yria
Tpeyronbuuka. Haliure anunry GHCCEKTPHCHI, ©CIIH PACCTOAHME MENILY
OCHOBAHHAMH BEICOTHI M OHCCEKTPUCHI PABHO 2 CM.

Hokaxcure, yre yucno 107-109-111-113+16 MOXHO OpeacTABUTh Kaik
TIPOH3BEIECHAE IBYX OAMHAKOBEIX HATYPAJIBHBIX YHCEH,

=x-1;

Pewmre ypapnenue: a)

KontponbHasa paboTa no Matemaruke
Ang nocTynaowmx B 8 knacc

2
Berupcnure: a) (132) :7-14Z-12z:7; 6). —Ei—
9 9 9 91212
IIpencrapsre uucno 200 B puze pa3nocTH Tak, yto 30% yMeHbmaemoro
paBHbI 70% BoiuHTAEMOTQ.
Tx-1 3x-7
2
0) ynoBneTBOpSeT M KopeHp AaHHOrO YPABHEHHS YCIOBAIO |x‘ <2?

Pemure YpaBHeHUE: a)

=6—-x;

Pasnoxure na MHOXHTeIU: 8) mM* +mn—m ~mg —ng + q;

6) 5% —b* —2p% —1.

JanuuMTe ypaBHEHHE IIPAMOKA, napajuieibHo¥  Tpaduxy  ynxmuu
y=2x+1 wu nepecexaromeii OpAMYIO y=—3x—2 Ha OCH OpJMHAT.
Buinomure epréx.

3 ropoaa A B ropoj B Brlexana rpy3osas MauHa, Coycra 1,2 vy Bosen 3a
Hell Bblexan aproGyc. Uepes 0,8 u nocse choero BBIC3J[a OH OTCTaBall OT
MaWKHE! Ha 24 kM. Hadfiaure CKOpOCTbL aBTOOYCA, €cH H3BECTHO, YTO OHA
Gonblue ckopocTy MamMHE Ha 30 Kv/u.

MBa yrna Tpeyronshmka pasmer 20° u  80°. Haitgure yrom mexany
Guccextpucoll # BrICOTOH, NPOBEABHHLIME M3 BCPIIMHBI TPETHEro yria
IpeyronpHuka. Hafigure anmny GuccexTpMcsl, ecii paccrosmie MEWAY
OCHOBAHMSAMH BHCOTHL i GHCCEKTPUCH parHO 1 oM.

Hoxaxurte, gro uwncmo 370-371-372-373+1 moxso IPEJCTABHTL KAK
NPOH3BE/ICHHE ABYX OJMHAKOBLIX HATYPAILHEIX YHCEL,



KoHTponbHas paboTa no matematuke
ANsA nocTynatoLmx B 8 knacc

Buuuciaure: a) 5 % -2,8-6,64" +3,847; 0). 49°-8°

3\
(14°)
Kaxcpiii Mecsiil niena Tosapa ymenbianack Ha 5%. Ha ckonbko npouenton
YMEHBIIMJIACK I[EHA TOBapa 3a JiBa Mecsna’?

Penmire ypaBHeHue: a) _0_-ti_x):1_(l_+_(1f_) =2-(3x-1)"; 6)[5x+3=8.

Pasnoxure Ha Muoxutenn: a) 27x’ (2a ~b)2 ~18x’(b-2a)’;
3
6) —0,027x° + 2.
64

JanuuiuTe ypaBHEHHE NpAMOIl, mpoxojsuieid uvepes Touky A(2;-3)
napayuieNbHo rpaguKky GyHkunn y = —5Sx — 2. Bpimonunte yepréx.
Hekoropoe apy3naunoe uucio Ha 18 Gosbine cymmbr ero uudp, a ksajapar
atoro yucsna Ha 680 Goubuie xBajgpara ero Bropoi uu(psl Haiigure
KBaJpaT 9TOr0 YUCIA. _

['pagycnas mepa kaxoro us yrios 4 u B tpeyroisuuka ABC pasua 72° .
Cymma anun 6uccektpuchl AK u otpeska KC pasha 8 cm. Haitjure juinny
CTOpPOHBl AB ¥ jnuny 6uccexrpuchl BE..

Ocrarox ot jeneHus uenoro yucia b ua 4 pasen 3. Yemy pasen ocraTok

OT sieNieHns Ha 4 yucna b2 —b ?

KoHTponbHas paboTa no matemartuke
ANs nocTynaroLwmx B 8 knacce

5. 151)

9¢.257
Kaiaplii kpapran nena topapa ysenuuusaiach Ha 4%. Ha ckoibko
MPOLEHTOB YBeJIMYHIIACh LieHa ToBapa 3a Jisa KBapTaja?

Permre ypaBHenue: a) (1- 4’1‘)‘"(1 +4x) =1-(2x-1)";6) [2x+1|=5.

Pasnoxcure Ha muoxurenn: a) 8a’(2x — y)’ —12a’(y - 2x)’;

[
6) - 0,064x* +2— .
27

.,
Buiunciure: a) 4,17 —[7,42' + 3-4— -0,41];

3anuumnTe ypaBHeHMe UpAMOM, mnpoxopsueit uepes Touky A(-1;4)
napauiesibHo npsmMoit  y = —3x + 1. Beinonuure 4yepréx.

Hekoropoe ay3Hautoe Yncio Ha 9 Gosblue cymMMbl €ro udp, a KkBajapar
storo yucna na 180 Gombwie kBagpara ero Bropoii uudpel. Haijure
KBQIpAT 3TOr0 YHCa.

['pazyciian Mepa kaxaoro us yrios A u B tpeyronbhuka ABC pasna 72°
Cymma Jumn 6uccekrpucsl AK u cropount AB pasua 18 cm. Haiimre
iy otpeska CK n jumny 6uccexrpucel BE.

OcraToK oT Jenenus ueisoro yucia a ua 3 pasen 2. Uemy papen oCTaToK

2
or senenust Ha 3 unena a- +2a?



10.

. Bruucnure: (— 6% +1,375-5

KoHTponbHas paboTa no matematuke
ANs nocTynatoLmx B 8 knacc

1
—-0,73 |: (- '
>0 ]( 1,73)

Cymma Tpex umcen pasna 80. Ileppoe wumcno cocrasnser 20% Bceii
Cymmbl, HO 40% Broporo wumcma. Haiizure cpennee apumernyecKkoe
TIIEPBOT'O M TPETHET'0 YHUCE]L.

3+2x [l+x l-—x}
- - =1.
3 5 6

Pemire ypaBuenue: x° —x> —x+1=0.
(4-3°+7.39).57
(19-27*)

Pemmre ypasnenue:

Haiijure 3uauenue BripaXkeHus:

a’ —4ab + 4b?
4p* — g? ’

Coxkpature 1po6b:

Sx+2y=-3,
: 2x+5y=3.
Paccrosnue AB paBno340 xm. Us A u B O/IHOBPEMEHHO HaBCTpedy Jpyr
ApYry BEIEXAJIH JiBa 10e3/1a. Vy Menbiue Vi na S km/u. Haiinure ckopoctn

NOE3JI0B, €CIIM Yepe3 2 yaca Mex1y HuMu 65u10 30 1.
B tpeyrombuuke ABC X A B M

£C=90°, AK = AC; BM '
= BC. Haiinure ZKCM .
B crane, cocrosmem us nomasei, = JIBYropobIx u

ozxHOropbbIX  BepbIONOB, B 06 cinoxHocTH 200 ropbos.
CkoNbKO JKHBOTHBIX B cTaje, CCIIH  KOJIMYECTBO JIONIAJEeH paBHO
KOJIHYECTBY ABYropObIX BepOIiojio?

Peumre rpapuyecku cucremy ypasuenuii {

MEN e 9

. Pemure ypaBuenue:

KoHTponbHas paboTa no matemartuke
A5 nocTynaroLwmx B 8 knacc

(85i —83i :§
30 18) 9

0,2
3a nepsbiit Mecsin yyeHuk penrrt 20% Bcex 3ajiay JIETHEro 3alaHus, 3a 2-i
Mmeesr|— 25% ocrasumxces. [locie yero BBIACHHIOCH, YTO 3a aBryCT €My
IpeICTOUT petunTh eme 45 3ajay. CKoJIbKO 3a/1a4 B JIETHEM 3aJIlaHUK?
3x+13 10-9x ﬁ5_2—5x
14 2

Pemute ypasnenue: x° —Sx’ —9x+45=0.
330 [ 3 X 9!3

13-27°
Pasnoxure Ha MHOXHTENH: a’ —25—10¢c —c?.
Haiigure xoadduuuent b u nocrpoiite rpadpux QyHkumpn y=-15x+5b,
CCIH M3BECTHO, 9TO OH* IPOXOIMT yepe3 TOYKY TmepeceyeHus rpaduka
QyHKIHH y =3x +3 C OCBIO Op/IMHAT.
[Toesn npoxoauT paccrosinue ot ropojia A4 1o ropoaa B 3a 10 v 40 mun. Ecin
6b1 ckopocTh noe3ja 6puia Ha 10 km/y Menbiue, T0 oH npubsul 661 B B Ha
2 4 8 mun nozxe. Haiijiure paccrosinue Meicty ropojiaMu. :
B tpeyronsunke ABC ZBAC =30°, AB = BM, AC = CP. Haiinute ZMAP .

Berunonure:;

PcmmJ_e ypaBHEHHE:

Haiimure 3nauenue BbIPpA)KCHHS:

9x* —6x+[3x—-5y+1|=-1.
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5 3

4
(14°)
Kaplii Mecsiil 1ena Toapa ymenbinanach Ha 5%. Ha ckosbko nporenton
YMEHBIINJIACh 1I€Ha TOBapa 3a JiBa Mecsiia?

(1—6I)4(|+6x):2_‘(3x_])2; 6)[5X‘i'3|=8-

Pasnoxwute na muoxurenn: a) 27x*(2a—b)" —18x*(b - 24)’;

. Beruucnure: a) S%-Q,S— 6,647 +3,847;

Pemmre ypasHenue: a)

3
6) —0,027x% + 2 .
64

3anuuuure ypaBHeHue INpAMOI, [poxossuicii  uepes Touky A(2;-3)
napajuiesibHo rpadguky GpyHkuuu y = —5x - 2. Beimonuure yepré.
Hexoropoe nBy3naunoe uucio Ha 18 Gosnplie cymMmbl ero undp, a KBajgpar
atoro umcia Ha 680 Oonbuie KBajpara ero BTopoil uu(psl. Haiigure
KBaJIpaT 3TOr0 YUCIIA. :

['paxycnas mepa kaxuoro us yrinos A u B tpeyronsuuxa ABC pasuna 72° .
Cymma uiun Guccektpuchl AK u otpeska KC pasna 8 cm. Haiigure JUIHHY
CTOPOHBI AB u pnmuny 6uccexrpuce BE..

Ocrarox ot senenus nenoro uucia b ua 4 pasen 3. Yemy paBeH 0CTaTOK

OT JieNneHus Ha 4 uucna b —b ?

KoHTponbHas paboTa no matemartuke
ANs nocTynaroLwmx B 8 knacce

Boiunciure: a) 4,17 —(7,422 +3£ '0,41]; 0). i—ngszs,

Kaxcaplii ksapran nexa rtosapa ysenuuusaigach Ha 4%. Ha ckosbko
MPOLEHTOB YBEIMYMIIACH 1leHa TOBapa 3a JiBa KBapraia?

Pemure ypasuenue: a) (1 4".)4(1 +4x) =1-(2x-1);6) [2x+1|=5.

Pasnosxure Ha Mmuoxurenn: a) 8a’ (2x — y)2 —-12a*(y - Zx)";

6
6) —0,064x° + 2.
27

. 3anuummMTe ypaBHeHME [PAMOH, npoxojsuied uepes Touky A(-1;4)

napajuleSibHo npsAMoi  y = —3x + 1. Beimosmure yeptréx.

Hexoropoe apysnaunoe uncio na 9 6onbiue cymmsl ero uudp, a ksajapar
sroro yucyna wa 180 Gosnbie kpajgpara ero BTopoit uudpsi. Haiigure
KBajipar T0ro Yucia.

['papycnas mepa xaxzoro u3 yrios A u B tpeyronsiuka ABC pasua 72°.
Cymma jumn 6uccexrpucot AK u cropousl AB pasua 18 cM. Haiijure
Juiny otpeska CK u jummny 6uccexrpucnl BE.

Ocrarok oT Jienenus uejgoro yucna a ua 3 pasen 2. Yemy pased ocTaTrox

oT Jiesienust Ha 3 uucna a’ +2a?
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KoHTponbHas paboTa no matematuke
ANsA nocTynatoLmx B 8 knacc

2.320 __5'3!‘}

9° '
Korpa x 60 r 45%-ro pacrsopa conu poGaBunm Bojpl, CO/ICPIKAHHE COJIH
B pactBope cocrasuiio 20%. CKoJIbKO rpaMMOB BOJIbI 106aBHIIH B pactBop?
Pemmre ypasnenme: (2x+3)" —(3x —4)x +2)=(x—4)x + 4).

Brraucute: a) %-(0,8?"+2,l3")+3-0,87-2,13; 6)

PassionuTe Ha MHOKUTENH: 4(,;'2b2(¢::-2 +b? )ﬂ (az +b’ )] .
(24*6*) -(0,5a6* )
(30253 )4

yl‘lpOCTHB BbIpaK€CHHE s BBIYHCIIHTE €ro 3HavyeHue npu

a=1unb= (JE ;

4
3anummTe ypasHeHHe NPAMOH, TPOXosieii uepe3 ToukH A(-12:-7) u
B(15;2). B xaxux Toukax sra npsmas nepecekaer ocu KOOpAuHaT?
JBy3HauHOE YMCIIO B 1SITH pa3 GOJIBIIE CYMMBI CBOMX uup. Ecim nannoe

“UHCIIO YBEIMYUTL HA 9, TO MONYy4HTCs 4MCHO, B 6 pa3 Gosbiuee CymMMbl

nudp gansoro yucna. Haiigure 510 yncio.

Hoxaxute, 4t0 mnpH mOOOM HATYPAILHOM 1  3HAYCHHE BBIPAIKEHH S
n(n+ 14)— (n— 6)(n + 4) Jienures Ha 8.

B pasnoGenpentom tpeyronsuuke ABC ¢ ocHoBanueM AC, paBubim 20 cm,
BHEWIHMH yrosi npu BepumHe B pasen 60°. Haiigure paccrosiiue ot
BepumHbl C J10 npsimoii AB.

Hexro xynun 30 nun 3a 30 moner. M3 uncia 91ux nTui 3a Kaxcimix TpeEX
BOPOOLEB 3amiauena | MoHeTa, 3a KaXIbIE JIBE FOPIMIL - TaKke | MOHeTa,
3a KaX10ro roiy6s — 2 monersl. Ckosbko 6bU10 mTHIL Ka)XI0H 11opoib1?

KoHTponbHas paboTa no matemartuke
ANA NoCcTynatoLmux B 8 knacc

mn : 19 i
Boiuncnure: a)%-(0,68"+4,323)+3-0,68-4,32; 6)(3 2" +7-2 )52_.

(13-8°)

Kycox cnuiasa mesm ¢ onosom umeer macey 12 kr u conepxut 40% onona.
Ckonbko wncroii memu cmenyer  jpobaButh K 9TOMY cniasy, 4T0OI
cojepicanme ojiosa B HEM cocraBuiio 25% ?

Pemure ypasuenne: (4x—1)" - (3x + 1)(2x + 3)=(5x + 2)(2x +5).

2 2§
Paznoxure na MHOXHTETH: 16m2n2(4m" +n’ )— (m’ +n ) .
YIpocTuB Bhipaxenue, BLIMHCIHTE €ro 3HAYCHHE

O )| ;
(3ab?) -(ia"bz]

(Za“bs )2
3anummre ypasnenue npsMoit, mpoxosimeii uepes Touku A(-14;3) u  B(6;-7).

B xakunx Toukax sra npsivast liepecexact ocu KoOpMHar?
Cymma uudp asysmaunoro uucna pasma 6. Ecmm uudpel 31010 YKCHA

3
nmpu a=-3—ub=-1,
pr a=-3-

4
HEPECTABHTDL, TO MNOJYYHUTCS YHCIIO, COCTaBIAIONICE 5 MEPBOHAYAJILHOT 0.

Haiigure 310 uncno.

Hoxaxure, yro npu mobGom wmarypanbHoM n
n(n+ l3)—(n+3Xn~l{)) nenures Ha 10. ‘
B pasuoGeapennom tpeyromsuuke ABC ¢ ocnopannem AC, paBubiM 12 cm,
sHeIHMH yron npu sepmmne C' yrna ocuosanus  pasen 150°. Haifpure
paccrosnue ot Bepiunbl C no.npsmoii AB.

3HAYCHHUE BbBIpANEHMS

10. Hexro xynun 30 nrui 3a 30 moner. U3 umena 5TuX 1MTHIL 32 KOKIBIX JIBYX

BOpOOLER 3ammauena 1 MomeTa, 3a KaX/ylo KypomaTky --3 Momersl, 3a
KaKI0ro rony6s — 2 monersl. Ckosibko GbIIO IITHIL KaX10# Topojip1?
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KoHTponbHas pabota no Matemartuke
ANS nocTynarLmx B 8 knacc

0.5-08-0.8-
Boraucnure: a) 36 _3_(4 i +435-11 l + _2 ; 0) _’.§ w .
24 12 6 5 1,4° - 0,67
) 3x+11 2x+7
Pemure ypaBuenue -~ =4x.
0 4 5
CpaBHHTE 3HAUCHUS BHIPAKCHHI —— 1 .
B ' v 45° 3'0.24°

Pasnocre umcen pasna 20. OpHo W3 HMX Menbiue apyroro na 40 %.
Haiijiute MeHblIEE YHCIIO.

Yuenuk 3a yac BBITAYMBAET Ha 5 ACTalCii MEHbLIC, YCM OUBITHDII TOKAPb.
[locie Toro xak yyenux npopaborain 4 4, a Tokaps 8 4, oun nzrorosuim 100
neraneit. Ckonbko aeraneii caeai Kaiibii 110 oTAebHOCTH?

Pewwre ypasuenne (x—1)° +(3+2x) = S0 —1)x+1).

[Ipamas y = kx +b nepecexaercsi ¢ npsaMoit y = 2x+1 ua ocu opnar u
He nepecekaercsi ¢ npsaMoi y =3x. Haligure uucna & w b, sanummure
ypaBHeHHE NpAMOH 1 noctpoiite eé rpaduk..

Pa3noxure Ha MHOXKUTENM BBIpaKEHne: V' +4y +4—x 2.

bBuccekTpuchl npsMOro yria M OAHOIO M3 OCTPBIX YIJIOB TPEYrosibHUKA
obpasyior yron 105°. Haiigure runorenysy TpeyroibHuka, €Cin ero
MEHBIIUIT KaTeT paBeH lcM.

Kaxcapiii 3 asyx manbuukos, Baus u Ilets , saagyman no HaTypajibHOMY
4uciy, Bo3BEN ero B KyO M BbIYeS 3ajyMannoe uM uucio. Honyuennsie umu
PasHOCTH OKa3aJIiCh OJMHAKOBBIMU. Morio Jin TaKk cayunTnes, 4ro Baus u
[lerst 3apymanu paznuunpie uncia?.

9.

10.

KoHTponbHas paGota no Matemartuke
ANs nocTynarLmx B 8 knacc

12 [ 1 3 0,6-0,8+0,6-1,2
Boiuucyure: a) 24 —:12—-09-5—+9—|; 6 - .
35 ( 12 6 20 ) 0,27 — 0,42
P A 2x+7 x-3
CHIMTE ypaBHEHHE - =4x.
3 2
. 18° 15’
Cpamm'!c 3HAYCHMS BLIPAMKCHHUH 5 o H = 6 "
2°.3 3%:5

Pasnocrs umcen pasua 20. Opno m3 uux Oosnbume jpyroro na 40 %
Haiiaure menbiuee uncio.

Macrep 3a 1yac jgenaer na 4 jperanm 6onpine, yeM yuenuk. Iocne toro kak
yuenux npopadboran 6 u, a macrep 8 u, onn usroroswin 200 peraneii
CKonbKo ietaieil ¢jieian Kbl 1o oTAeILHOCTH?

Permre ypasnenne (2 3x)" +(1+4x)" = (5x—1)5x +1).

Ipsimast y = kx +b nepecexaercst ¢ npsiMoii y = 2x—2 Ha OCH OpAMHAT ¥
He repecekaercst ¢ npamoi y = —3x. Haiipure yucna & u b, sanmmmre
ypasuenue npsaMoil 1 nocrpoiire e€ rpadux..

Pa3jionure Ha MHOKHTEIH BLIpaXenne : m’ +6mn+9n’ —m—3n.

B rpeyronsiuke ABC AB:BC = 2:3, BH — Breicora, yron C pasen 30°
Haipnre AB+BC, eciu BH =5 cm.

Kaxupiit n3 nsyx manpuuxos, Bans u Ilers , 3ajyman 1o HarypaibHOMY
uucily, BO3BEN €0 B KBaJApaT W BbMEN 3aJyMaHHOE MM HHCIIO
[Tosryuenubie MMM pa3sHOCTH OKa3aiMCh OAMHAKOBBIMH. Morjo s Tak
cayunrtbes, yro Bans u Hlers 3aaymanu pasnuunbie yucia?



